

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

# BARNIZ DIELECTRICO ROJO 590ML 53-0010 SABO





Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca



Descripción del producto

# **DESCRIPCIÓN**

Formulación química desarrollada como preservante e inhibidor de humedad para cualquier equipo eléctrico, para darle una verdadera protección contra contaminantes del medio ambiente en donde, por su ubicación, están sometidos a humedad, gasificaciones de origen ácido o alcalino, así como de lugares muy contaminados de polvo de los mismos procesos industriales, residuos de carbón, hilazas y otros. Se formuló con base en agentes aislantes dieléctricos y tiene la características especial de que seca rápidamente. Aplique una fina película roja sobre las superficies tratadas, y ofrece una protección sin igual contra humedad, herrumbre, corrosión y otros elementos nocivos para los equipos eléctricos en general. Es protector de equipos eléctricos por lo que se constituye en un verdadero aliado de ellos en zonas de fuertes cambios climáticos.

### **ESPECIFICACIONES**

· Color: Rojo

Olor: Barniz

22568115 @ contacto@tecnofijacionescr.com http://www.tecnofijacionescr.com



Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

• Constante Dieléctrica: 25000 Voltios

Punto de inflamación: 65°F

Punto de hervor: 155°F

Gravedad especifica: 0.70

Solubilidad en H2O: Insoluble

Presión de vapor: 124

• Composición: Barnices repelentes de humedad

#### **USOS**

Es un verdadero apoyo en los programas de mantenimiento preventivo de equipos de motores eléctricos de industria tales como beneficios de café, procesadoras de lácteos, plantas empacadoras de carne, procesadoras de aves, hospitales, industria azucarera, industria de cemento, centrales generadoras de energía eléctrica y telefonía, industria textil, y en todas aquellas en que se requiere un producto protector noble y seguro para equipos de muy alto costo.

Se utiliza también para trabajos de mantenimiento correctivo cuando se ha eliminado el barniz original por medio del Super Contact Flux y Barniz Remover.

### **INSTRUCCIONES**

Es un barniz aislante que debe aplicarse cuando el equipo este ensamblado. No se recomienda usarlo en partes móviles o articulaciones de equipos porque al secarse la deja rígidas. Al aplicarlo con aerosol se debe rociar en abanico a una distancia de 15 a 20 cm de la superficie. Antes de aplicarlo se deben limpiar las superficies con Contact Cleaner. Después de aplicarlo deje secar el barniz por 10 minutos. En áreas de alta humedad verificar secado.

# **PRECAUCIÓN**

Producto no inflamable en su presentación de aerosol. Se recomienda ventilar las áreas cuando se usa. Evite respirar sus vapores de forma prolongada. Evite el contacto con la piel. No lo rocíe en los ojos. No induzca al vómito. No lo exponga a temperaturas superiores a los 120°F / 49°C. No conserve dentro de los vehículos cerrados, directamente bajo los rayos solares, ni cerca de cualquier fuente de calor. Manténgase fuera del alcance de los niños.

22568115 @ contacto@tecnofijacionescr.com http://www.tecnofijacionescr.com



Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

### **GARANTIA**

PRODUCTO CONSUMIBLE, GARANTÍA 30 DÍAS. SOLAMENTE CONTRA DEFECTOS DE FABRICACION.